IL GIUDICE DI PACE ANN. Antonio CAPRARO

DICHIARA DI ADERIRE ALLA ASTENSIONE NAZIONALE DALLE UDIENZE DEI MAGISTRATI DI PACE DALL'8 GENNAIO AL 4 FEBBRAIO 2018 PROCLAMATA DA UNIONE NAZIONALE GIUDICI DI PACE E ASSOCIAZIONE NAZIONALE GIUDICI DI PACE CONFORMITA' ALLE **PROCEDURE** PREVISTE PER I GIUDICI DI PACE DAL CODICE DI AUTOREGOLAMENTAZIONE DELLO SCIOPERO APPROVATO DALLA COMMISSIONE DI GARANZIA **DELIBERAZIONE 00/195 DEL 12.07.2000 E** 02/95 DEL 23.05.2002

A TAL UOPO

L'UDIENZA DEL 10/01/2018

E' RINVIATA AL COME DA SEPARATO CALENDARIO

f.to



Ufficio Del Giudice Di Pace Di San Severo

Via Terranova centro civico – 71016 San Severo Tel. 0882-373099 e Fax 0882-373299

- l'udienza del 10 gennaio '18 è rinviata al **09 maggio '18**, ad esclusione dei procedimenti portanti in n.ri:

364/10 - 229/12 - 423/13 - 493/13 - 129/12 - 366/16 - 596/16 - 742/16 -

314/13 - 61/13 - 1096/10 che sono rinviati alla udienza del 01/02/2018

San Severo, 30/12/2017

IL GIUDICE DI PACE Avu Antonio CAPRARO